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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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наведений у множині модифікації, які розрізняються способами організації 
процесу обговорення. Дискусія – це колективне обговорення конкретної 
проблеми, питання чи співставлення різних позицій, інформації, ідей, поглядів 

та припущень. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ САЙТ ВИКЛАДАЧА  

 

Н.О. Дец, Д.В. Дец  

 

Сьогодні неможливо уявити сучасну систему освіти без використання 

інформаційних технологій у процесі навчання, в тому числі із застосуванням 

комп’ютерної техніки та глобальних інформаційних мереж. Однак для отри-

мання оперативної інформації, її переробки та використання недостатньо 

просто натискати на клавіші комп’ютера. Навички, які необхідні для отримання 

потрібної інформації, сьогодні не обмежуються простими операціями користу-

вача, а вимагають певних технічних умов і зусиль для оволодіння ними. 

Використання можливостей Інтернету в навчальному процесі – це 

можливість застосування як методики викладання, основною частиною якої є 

використання інформаційного сайту викладача, так і використання можли-

востей мережі в якості допоміжного інструменту при модульній формі 
навчання (розсилка завдань, надання виконаних робіт, відповіді на питання, 

ознайомлення студентів з оцінками і т.д.). 

Сторінки викладачів в Інтернеті (персональні сайти, сторінки в соці-
альних мережах) є джерелом інформації для студентів про організацію навчаль-

ного процесу, які містять деяку кількість посилань на електронні ресурси, на 

електронні підручники та публікації автора сайту.  

Електронна пошта викладача дає можливість спілкування студента з 
керівником, але цей діалог носить перерваний, непостійний, розірваний у часі 
характер. Електронні підручники є в основному допоміжним елементом в 

процесі навчання, який заміняє недостатню кількість друкованих еквівалентів.  

Побудова навчання з активним використанням інформаційних технологій 

та Інтернет-ресурсів дозволить значно збільшити частку самостійної роботи 

студентів і створити максимально комфортний режим роботи. На сьогоднішній 

день Інтернет-сайтів викладачів мають  чотири основні функції: 
- своєчасне поширення інформації серед студентів (наприклад, презент-

тацій, що викладач використовує на лекціях – опція «зона інтернет-навчання»); 

- збір інформації від студентів (відповідей, тестів, письмових робіт, 

матеріалів до заняття) електронною поштою; 

- залучення студентів у процес дослідження і процес збору та аналізу 

інформації (опція «форум інтернет-навчання» містить онлайнову дошку 

оголошень, на якій знаходяться запропоновані, в тому числі і студентами, теми 

для обговорення); 

- зміна статусу викладача, який виступає в більшій мірі в якості 
наставника і керує процесом навчання на відстані. 
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Умовами для реалізації даної технології навчання є: вільний доступ 

викладача і студентів до комп’ютерів, підключеним до Інтернету; наявність у 

викладача навичок роботи в Інтернеті і знань про спеціальні програмні 
продукти (технічні рішення) та Інтернет-технології, навичок розробки та 

проведення занять за допомогою мультимедійних технологій; розробка курсу з 
урахуванням використання інформаційних технологій. 

Створення власного сайту (або сторінки) для викладачів на сьогодні є 

здійсненним завданням, набагато більш серйозного підходу вимагає спеціальна 

розробка курсу з використанням Інтернет-сайту і формування комплекту 

методичних матеріалів для розміщення на особистій сторінці. 
Після проведення установчих лекцій викладач продовжує керівництво 

процесом самостійного внеуадіторного навчання через свій сайт, який служить 

місцем спілкування викладача зі студентами. Як правило, для цього важливо 

представити на особистій сторінці: календарно-тематичний план курсу; розклад 

консультацій; презентаційні або допоміжні матеріали; список завдань для 

студентів, терміни їх виконання та вимоги до оформлення, а також спосіб їх 

подання: електронною поштою або на паперовому носії (перший варіант 

підвищує ефективність використання сайту); інформацію про форми зворот-

ного зв’язку (перелік форм контролю та шкалу оцінки результатів роботи), 

видах і часу перевірочних робіт (проміжних і заключних); список рекомендо-

ваної літератури та Інтернет-посилань за темами дослідження; дошку поточних 

оголошень, на якій розміщується актуальна інформація. 

Спілкування зі студентами через сайт дозволяє зменшити число ауди-

торних консультацій, постійно перебувати «на зв’язку», контролювати процес 

самостійного навчання, а також побудувати менш формалізовані стосунки зі 
студентами. Це дозволить підвищити зацікавленість студентів у процесі і 
результаті навчання. 

 

 

РОЛЬ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ФОРМУВАННІ 
ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИПУСКНИКІВ ОНАХТ 

 

Т.А. Манолі, Г.С. Паламарчук, С.А. Памбук, Н.М. Кушніренко 

 

У даний час вища професійна освіта орієнтована на соціальне 

замовлення. Споживачами результатів освітніх процесів є роботодавці, які 
оцінюють якість освіти і підготовленість фахівців за рівнем їх компетентності. 
Професійна освіта має бути орієнтована на підготовку компетентного фахівця, 

здатного застосовувати отримані знання та вміння, бути готовим до здійснення 

певного виду діяльності в конкретних ситуаціях. 

Широке впровадження в промисловість наукомістких технологій, 

специфіка розв’язуваних в них інженерних задач, які перебувають на стику 

декількох технічних наук, привели до трансформації вимог до інженерних 

кадрів. Для успішного виконання своїх функцій сучасний випускник повинен 

володіти не тільки сумою загальних і спеціальних знань, навичок і умінь, а й 
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